

埃博拉疫情 后续报道

美国医生撤了 中国医生还在

“我们并没有因为埃博拉疫情的扩散而停止工作，仍然坚持每天来这所医院上班，自己接待病人。”中国援塞拉利昂医疗队队长王耀平告诉记者。

今年7月底，塞拉利昂首都弗里敦市中心的金哈曼路政府医院接诊过一个患者，呕吐、拉肚子，却不发烧，几天以后被确诊为埃博拉病例，死在前往凯内马埃博拉防治中心的救护车上。今年2月以来，几内亚暴发埃博拉出血热疫情，并逐渐蔓延至利比里亚、塞拉利昂两国。目前这三个西非国家有来自我国北京、黑龙江、湖南三个省份的援外医疗队，疫情发生后，他们仍然坚守在一线，被称为“离埃博拉最近的中国人”。

中国驻几内亚医疗队所在的中几友好医院

院接诊了几内亚境内的首位埃博拉患者。尽管该医院的9名医护人员受到了感染，其中6人已经去世，中国医疗队队员仍坚守岗位，不离不弃。在中国援利比里亚医疗队所在的利比里亚首都医院，埃及与美国的医生都已全部撤离，而中国医疗队员在做好自我防护的前提下仍在坚持接诊。

世界卫生组织驻肯尼亚代表库斯托迪娅·曼德黑特表示，中国过去曾经应对过包括禽流感、“非典”在内的传染性疾病，埃博拉疫情地区可以运用中国在这方面的经验来消除这种传染病。

埃博拉这一致死率最高的病毒之一在西非国家肆虐的当下，作为国际社会的一员，中国责无旁贷。

据新华社

快讯

塞拉利昂总统：疫情有望在6个月内得到控制

塞拉利昂总统科罗马15日说：“如果能够补齐物资缺口，比如建造更多埃博拉疫情防控中心，培训更多监测人员，提高防范意识，我们就有希望在6个月内控制埃博拉疫情。”

世卫：可靠的埃博拉疫苗2015年前可能不会出现

总部位于日内瓦的世界卫生组织15日发布一份声明指出，某些产品与实践可预防或治愈埃博拉病毒是谣言，经过完全检测及批准的埃博拉疫苗可能不会在2015年前出现。

美国埃博拉患者或将很快出院

在西非救治埃博拉出血热患者时感染病毒的美国医生肯特·布兰特利15日说，他“各方面都在康复”，希望“近期内”与家人团聚。他所工作的援助机构撒玛利亚救援会则表示，布兰特利有望很快出院。

美或考虑取消对越武器禁售令

美军参谋长联席会议主席马丁·登普西16日访问越南期间透露，一旦美国取消禁止向越南销售致命武器的规定，美方将可帮助越南提升海军实力。

作为过去20多年来访问越南的最高级别美军官员，登普西在胡志明市说，美国将

在“近期”讨论是否取消对越南禁售致命武器的规定。

美国和越南1995年关系正常化以来，双边贸易发展较快，但军事合作因美方禁售致命武器规定而受到限制。

据新华社

巴西总统候选人坠机“黑匣子”失灵

巴西空军15日说，总统候选人爱德华多·坎波斯13日坠机事故后寻获的“黑匣子”并未记录空难相关数据。

“黑匣子”记录了2小时数据，但并非这次飞行过程中的数据。巴西军方将调查“黑匣子”为何没有正常工作，同时强调“黑匣子”数据并非调查空难原因的“关键”信息。

坎波斯现年49岁，准备代表社会党参加10月举行的总统选举，在最近民意调查中排名第三。坎波斯13日从里约热内卢飞往距离圣保罗86公里的桑托斯军事基地，遭遇恶劣天气，飞机坠毁在桑托斯一处居民区，他不幸遇难。

据新华社

涉嫌偷失踪航班乘客账户存款 马来西亚一对夫妻被捕

马来西亚警方官员15日说，一名在银行工作的女子及其丈夫涉嫌从马来西亚航空公司MH370失踪航班4名乘客的账户中窃取数万美元，被警方逮捕。

警方分管商业刑事犯罪的官员伊扎尼·阿布德·加尼说，那名女子在一家银行工作10年，涉嫌从MH370航班两名马来西亚乘客和两名中国乘客的账户中转出大约11万林吉特（约合3.5万美元），14日下午在位于马来西亚首都吉隆坡郊区的家中落网。她33岁的丈夫同一天在吉隆坡郊区另一处地点被捕。

高级警官扎因丁·艾哈迈德说，警方正搜捕另一名嫌疑人阿里·法兰。调查显示，赃款中3.5万林吉特（1.1万美元）经由网上银行转入这名巴基斯坦籍男子的账户。警方相信法兰涉嫌这起网银欺诈案件，已经携款潜逃。

扎因丁说，正在调查法兰和那名女子的关系。他没有透露女子或其丈夫的姓名，同时拒绝披露女子工作的银行。

伊扎尼说，警方尚未调取那家银行闭路电视监控录像，“那需要一点时间”。这对夫妻犯罪嫌疑人在之前没有犯罪记录。

马来西亚《星报》报道，4名乘客账户属于汇丰银行。这家银行马来西亚分部在一份声明中说银行方面已就此事与警方接洽，拒绝作出进一步回应。

伊扎尼建议MH370航班乘客家属留意失踪亲人的银行账户，保持警惕。

由吉隆坡飞往北京的马航MH370航班3月8日凌晨与地面失去联系。客机搭载12名机组人员和227名乘客，包括154名中国乘客，至今下落不明。

据新华社

奇闻

5次雇凶杀妻皆被骗 俄一商人银铛入狱财产归老婆

俄罗斯一名商人想与妻子离婚，却舍不得分割财产，于是多次雇佣“杀手”谋害妻子。然而，他次次被骗，不仅最终银铛入狱，而且财产全部归妻子。

这名商人叫康斯坦丁·莫纳斯特斯基，现年47岁。他因谋杀未遂15日被莫斯科一家法院判处8年零六个月监禁。

俄罗斯《莫斯科共青团员报》报道，莫纳斯特斯基不满妻子酗酒，但是不愿提出离婚，原因是害怕半数财产将落到妻子手中。

如何达到分手不折财的目的？他想到雇凶杀人。

莫纳斯特斯基找到一个自称杀手的男子，预付20万卢布（约合5500美元），请他除掉妻子。

谁知，这名“杀手”实为酒鬼，把预付金全部“喝”掉。莫纳斯特斯基迟迟不见动静，就催促对方。这名男子却向警方报案。

为抓获莫纳斯特斯基，警方要求他的妻子和“杀手”协助，设下“钓鱼”方案。“杀手”把一张莫纳斯特斯基妻子的照片交给他，谎称行动已经成功。莫纳斯特斯基向对方交付剩余的50万卢布（1.4万美元）酬金时被警方逮捕。

莫纳斯特斯基受审时哀叹，这其实是他第五次雇凶杀妻，却回回上当受骗，每次花掉10万至50万卢布。

莫纳斯特斯基被判入狱后，他的妻子获得了他的全部财产。

据新华社

Advertisement for 'Junyou Decoration' (君友装饰) and 'Zhuseng Decoration' (祖盛装饰). It lists various services like interior design, renovation, and furniture, with prices and contact information. Includes a table of services and prices.

Advertisement for Jiangsu Tianheng Auction Co., Ltd. (江苏省天衡拍卖有限公司) regarding an auction of property. It includes details about the auction items, dates, and contact information.